
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 22 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:30 horas, no(a) Sindicato Rural, Município INDIAROBA, Estado SE, foi realizada a Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Francisco Nicolau de Brito Sobrinho,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alieljo Francisco de Brito Júnior - Secretaria Municipal de Educação
Anildo Caldas Santos - EMDAGRO
Antônio Adilson Menezes Santos - Sindicatos dos Trabalhadores Rurais
Maria da Conceição Santos Goes - Prefeitura Municipal 
Valmir Ferreira Lima - Câmara Municipal

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município INDIAROBA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Foram expostos os motivos da reunião pelo presidente desta CMGE, citando que devido à  proximidade de finalização dos trabalhos da coleta pelos
recenseadores, convocamos os senhores membros desta comissão para um esclarecimento sobre o estágio atual no município até a presente data. O
Coordenador Operacional, Alberto Ruan, apresentou os números de habitantes em 2000: 13.152, em 2007: 17.089 e em 2010: 15.647. Foram explicados os
possíveis fatores que podem ter contribuído para essa diminuição: a redução do número de assentados, o deslocamento dos jovens e dos trabalhadores da
cidade por melhores condições de vida, além do crescimento elevado da população em acampamentos de sem terras de 2000 a 2007, resultando numa alta
estimativa para 2010. O representante da EMDAGRO questionou sobre os números mostrados (continuação ver original)

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
Não foram abordadas possíveis falhas.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:
Não houve problemas a resolver.

Recomendações ao representante do IBGE:
Todos os presentes disseram estar conscientes do trabalho realizado pelo IBGE e acreditar nos dados informados, assim como nas explicações dadas como
prováveis justificativas da diminuição populacional do município. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
BANESE, Fórum, Correios. 

Participantes do IBGE:
Alberto Ruan, Coordenador Operacional, Alberto Loyola, Coordenador de Area, Francisco Nicolau de Brito Sobrinho, Coordenador de Subarea, Heviton
Oliveira Rodrigues, ACM e Leila Fernanda dos Santos Almeida, ACS. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


